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 Tipo de investigación: Cuantitativa.

 Tipo de estudio: Encuesta telefónica (sistema CATI)

 Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado.

 Población: Ciudadanos residentes en AMBA en condiciones de votar que vieron el debate en forma total o parcial en

directo o en diferido.

 Tipo de muestreo: Muestreo probabilístico estratificado proporcional, en base al peso de secciones electorales.

 Tamaño de la muestra: 800 casos efectivos.

 Nivel de error: +/- 4.1%.

 Nivel de confianza: 95.5%.

 Fecha de realización: 14 de octubre de 2019.

METODOLOGIA: FICHA TÉCNICA
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POR LO QUE PUDO VER O INFORMARSE, EN GENERAL: 
¿CÓMO CALIFICARÍA EL DEBATE?
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MUY BUENO 10,0%

BUENO 41,0%

NI BUENO NI MALO 32,4%

MALO 7,6%

MUY MALO 8,2%

NO SABE 0,8%

TOTAL 100,0%

51,0%

15,8%

Población: ciudadanos que vieron el debate en forma total o parcial en directo o en diferido



¿CUÁN ÚTIL LE RESULTÓ EL DEBATE A EFECTOS DE DECIDIR, AFIANZAR O CAMBIAR SU VOTO?
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ÚTIL 35,0%

MÁS O MENOS ÚTIL 27,4%

INÚTIL 33,4%

NO SABE 4,2%

TOTAL 100,0%

62,4%

33,4%

Población: ciudadanos que vieron el debate en 
forma total o parcial en directo o en diferido



¿CÓMO INFLUYÓ EL DEBATE RESPECTO A SU INTENCIÓN DE VOTO ANTERIOR? 
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NO LE INFLUYÓ 39,8%

LE HIZO AFIANZAR EL VOTO QUE YA TENÍA DECIDIDO 48,3%

LO AYUDO A DECIDIR SU VOTO, DADO QUE ESTABA INDECISO 5,6%

LE HIZO DUDAR DE SU DECISIÓN ANTERIOR, AUNQUE SIN CAMBIARLA 1,2%

LE HIZO CAMBIAR EL VOTO 5,1%

TOTAL 100,0%

Población: ciudadanos que vieron el debate en forma total o parcial en directo o en diferido



LA EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DE LOS CANDIDATOS DURANTE 
EL PRIMER DEBATE PRESIDENCIAL, EN CLAVE DE GRIETA IDEOLÓGICA

• Los resultados indican que, en general, las evaluaciones de los candidatos durante el debate se realizan 

de modo global y en clave de grieta ideológica.

• Los desempeños de cada candidato en cada aspecto del debate se expresan claramente alineados entre 

sí y altamente correlacionadas con la intención de voto.

• En general, los encuestados tienden a considerar que el candidato que van a votar es quien obtuvo los 

mejores desempeños en cada uno de los aspectos evaluados.

• Inversamente, los candidatos antagónicos, en términos de grieta ideológica, fueron sistemáticamente 

evaluados con las peores calificaciones en la totalidad de los aspectos.
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MÁS ALLÁ DEL CANDIDATO AL QUE UD. PENSABA O PIENSA VOTAR: 
¿QUIÉN CREE QUE TUVO EL MEJOR DESEMPEÑO EN EL DEBATE?
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44,4% 23,5% 8,3% 4,8% 3,8% 2,2%

ALBERTO FERNÁNDEZ MAURICIO MACRI JOSÉ L. ESPERT JUAN J. G. CENTURIÓN NICOLÁS DEL CAÑOROBERTO LAVAGNA

NO SABE

NINGUNO

8,3% 4,5%



VALORACIÓN DE MEJOR DESEMPEÑO SEGMENTADA POR INTENCIÓN DE VOTO
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MÁS ALLÁ DEL CANDIDATO AL QUE UD. PENSABA O PIENSA VOTAR:
¿QUIÉN LE RESULTÓ MÁS CREÍBLE?
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42,5% 24,5% 7,0% 6,8% 4,0% 2,8%

ALBERTO FERNÁNDEZ MAURICIO MACRI ROBERTO LAVAGNA JOSÉ L. ESPERT JUAN J. G. CENTURIÓN NICOLÁS DEL CAÑO

NO SABE

7,5% 4,8%

NINGUNO



CANDIDATO MÁS CREÍBLE SEGMENTADO POR INTENCIÓN DE VOTO
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MÁS ALLÁ DEL CANDIDATO AL QUE UD. PENSABA O PIENSA VOTAR: 
¿QUIÉN LE RESULTÓ MENOS CREÍBLE?
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53,0% 32,8% 3,7% 2,0% 1,2% 1,0%

ALBERTO FERNÁNDEZMAURICIO MACRI ROBERTO LAVAGNAJOSÉ L. ESPERT JUAN J. G. CENTURIÓN NICOLÁS DEL CAÑO

NO SABE

1,3% 5,0%

NINGUNO



CANDIDATO MENOS CREÍBLE SEGMENTAD0 POR INTENCIÓN DE VOTO
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MÁS ALLÁ DEL CANDIDATO AL QUE UD. PENSABA O PIENSA VOTAR:
¿QUIÉN LE PARECIÓ MÁS FIRME Y MÁS SEGURO PARA PRESENTAR Y DEFENDER SUS IDEAS?
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46,9% 22,0% 8,8% 4,7% 4,2% 3,2%

ALBERTO FERNÁNDEZ MAURICIO MACRI ROBERTO LAVAGNAJOSÉ L. ESPERT JUAN J. G. CENTURIÓN NICOLÁS DEL CAÑO

NO SABE

5,5% 4,7%

NINGUNO



CANDIDATO MÁS FIRME Y SEGURO SEGMENTADO POR INTENCIÓN DE VOTO
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MÁS ALLÁ DEL CANDIDATO AL QUE UD. PENSABA O PIENSA VOTAR: 
¿QUIÉN PRESENTÓ LAS MEJORES IDEAS Y PROPUESTAS PARA EL PAÍS?
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40,3% 18,2% 8,7% 5,8% 3,3% 2,8%

ALBERTO FERNÁNDEZ MAURICIO MACRI ROBERTO LAVAGNAJOSÉ L. ESPERT JUAN J. G. CENTURIÓN NICOLÁS DEL CAÑO

NO SABE

15,3% 5,5%

NINGUNO



CANDIDATO CON MEJORES IDEAS Y PROPUESTAS SEGMENTADO POR INTENCIÓN DE VOTO
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MÁS ALLÁ DEL CANDIDATO AL QUE UD. PENSABA O PIENSA VOTAR: 
¿QUIÉN LE PARECIÓ MÁS CERCANO Y EMPÁTICO?

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

41,8% 26,3% 5,3% 3,5% 3,2% 3,0%

ALBERTO FERNÁNDEZ MAURICIO MACRI ROBERTO LAVAGNAJOSÉ L. ESPERTJUAN J. G. CENTURIÓN NICOLÁS DEL CAÑO

NO SABE

10,8% 6,0%

NINGUNO



CANDIDATO MÁS CERCANO Y EMPÁTICO SEGMENTADO POR INTENCIÓN DE VOTO
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MÁS ALLÁ DEL CANDIDATO AL QUE UD. PENSABA O PIENSA VOTAR:
¿QUIÉN DEMOSTRÓ ESTAR MÁS CAPACITADO PARA SER PRESIDENTE DE ARGENTINA?
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49,7% 29,3% 3,5% 2,2% 1,5% 1,5%

ALBERTO FERNÁNDEZ MAURICIO MACRI ROBERTO LAVAGNA JOSÉ L. ESPERTJUAN J. G. CENTURIÓN NICOLÁS DEL CAÑO

NO SABE

7,3% 5,0%

NINGUNO



CANDIDATO MÁS CAPACITADO PARA PRESIDENTE SEGMENTADO POR INTENCIÓN DE VOTO
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INCIDENCIA AUTOPERCIBIDA DEL DEBATE RESPECTO DE 
LA PREDISPOSICIÓN A VOTAR O NO A MAURICIO MACRI
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MÁS GANAS DE
VOTARLO

MENOS GANAS 
DE VOTARLO 

NO 
INFLUYÓ

NO 
SABE 

28,6% 37,3% 31,4% 2,8%

Más allá de que pensara votar 

o no a Mauricio Macri, luego 

del debate, ¿le da más o 

menos ganas de votarlo?



INCIDENCIA AUTOPERCIBIDA DEL DEBATE RESPECTO DE LA PREDISPOSICIÓN A 
VOTAR O NO A MAURICIO MACRI SEGMENTADA POR INTENCIÓN DE VOTO
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INCIDENCIA AUTOPERCIBIDA DEL DEBATE RESPECTO 
DE LA PREDISPOSICIÓN A VOTAR O NO A ALBERTO FERNÁNDEZ
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46,3% 27,5% 24,0% 2,1%

MÁS GANAS DE
VOTARLO

MENOS GANAS 
DE VOTARLO 

NO 
INFLUYÓ

NO 
SABE 

Más allá de que pensara votar 

o no a Alberto Fernández, 

luego del debate, ¿le da más 

o menos ganas de votarlo?



INCIDENCIA AUTOPERCIBIDA DEL DEBATE RESPECTO DE LA 
PREDISPOSICIÓN A VOTAR O NO A ALBERTO FERNÁNDEZ SEGMENTADA 
POR INTENCIÓN DE VOTO
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Un servicio de

Consultas:

11-6631-3421

www.federicogonzalezyasoc.com

• Encuestas presenciales

• Encuestas online

• Encuestas telefónicas

• Focus groups ciudadanos

• Trabajo de campo

• Campañas políticas

• Redes sociales políticas

• Big data

• Formación en liderazgo político

• Estudios económicos y de mercado

http://www.federicogonzalezyasoc.com/

